

# 南苏丹国旗升起 将成为联合国第193个成员国

综合新华社消息 北京时间9日傍晚,南苏丹在首都朱巴举行仪式,正式宣告独立,国名“南苏丹共和国”。这一刻,它正式脱离苏丹,成为一个独立的国家,成为非洲第54个国家及世界最年轻的国家。

南苏丹议会议长詹姆斯·瓦尼·伊加在朱巴举行的独立仪式上宣读独立宣言。台下宾客包括外国元首、国际和地区组织领导人、各国外交代表以及数万名南苏丹民众。

“我们,由民主选举出来的人民代表,按照南苏丹人民的意愿,根据自主独立公投的确认结果,在此正式宣布,南苏丹成为一个独立主权国家。”伊加宣读独立宣言。

宣言宣读完毕,民众一片欢呼。一些人高声喝彩,一些人激动地流下眼泪,另有人欢唱起独立之歌。

由此,非洲最大的国家一分为二,一南一北,独立后的南苏丹人口约826万。

宣读独立宣言后,南苏丹国旗正式发布,升起在首都朱巴。

升国旗时,民众注目礼。

国旗升起后,原苏丹第一副总统兼南方政府主席萨尔瓦·基尔签署过渡宪法,而后宣誓就任这个新生国家的总统。

“我们致力于和平,我们不愿再战斗。”这名游击队出身的总统说,“我们要创造和平。”

预计几天后,联合国将正式签署文件,批准南苏丹成为联合国第193个成员国,而后,非洲联盟将正式将南苏丹收入麾下。



南苏丹总统萨尔瓦·基尔(左)与苏丹总统巴希尔在独立庆典仪式上。(新华社发)

## 中国驻南苏丹大使馆揭牌

据新华社7月9日电 中国国家主席胡锦涛特使、住房与城乡建设部部长姜伟新9日与南苏丹外交部部长库勒签署建交公报,这标志着中国与南苏丹正式建交。同日,中国驻南苏丹大使馆开始正式运作。

姜伟新特使出席了南苏丹共和国独立庆典仪式并发表讲话,代表胡锦涛主席对南苏丹独立致以热烈祝贺。

当日,姜伟新还与南苏丹议会议长瓦尼共同为中国驻南苏丹共和国大使馆揭牌。

### ■新闻分析

## 南苏丹境况不容乐观

一些地区分析师认为,南苏丹独立后,从资源上说,“自主经营”不成问题。按苏丹财政与国民经济部部长阿里·马哈茂德·阿卜杜勒·拉苏尔上月的说法,南苏丹分走了苏丹超过1/3的国家收入和大约3/4的石油储备。

另有人担心未来的北南关系。尽管南苏丹已经独立,但分家时仍留下一些“尾巴问题”尚待解决,例如边界划分、石油资源分配、阿卜耶伊地位、外债分担等。

除却政治,一些国际人道主义援助组织

认为,南苏丹独立后的境况不容乐观。虽然南苏丹坐拥巨大的石油储备,但民众普遍贫困、基础设施缺乏、疾病灾害肆虐、医疗保障落后的现实让它不得不从最不发达国家的起跑线上起步。(据新华网)

## “谢谢,再见”

## 168年历史《世界新闻报》出最后一期

中国日报供本报特稿 7月10日之后,英国著名八卦报纸《世界新闻报》将不再出现在任何报亭报摊上。在其最后一期报纸的头条位置上,一句“谢谢,再见”算是给连日来喧嚣画上了并不圆满的句号。

不久前,英国媒体曝出《世界新闻报》雇员贿赂警察,窃听失踪女孩、恐怖袭击受害者和阵亡英军士兵家属的语音信箱,引发公众愤怒。《世界新闻报》母公司7日

宣布,这家历史悠久的周报10日将最后一次发行。

《世界新闻报》消息人士说,报纸10日的发行量增加到500万份,是平时的两倍。不少英国人购买了最后一期《世界新闻报》留作纪念。

8日,卡梅伦曾经的得力助手、曾任《世界新闻报》前主编的库尔森因涉嫌进行过与电话窃听有关的违法行为,而被警

方逮捕。

国际传媒大亨默多克在1969年将《世界新闻报》收归新闻集团旗下,这是他在英国收购的第一家媒体。多年来,这家周报经过发展已成为英国受众最广、最具影响力的报纸之一,拥有近800万固定读者群。

9日,默多克在美国表示,关停《世界新闻报》是集体的意见,而他本人也将在10日飞抵伦敦,处理一系列后续事宜。(梁彬)



## 美新任国防部长突访阿富汗

7月9日,在阿富汗首都喀布尔,美国新任国防部长帕内塔(右)受到驻阿富汗美军负责人约翰·艾伦(左)和戴维·彼得雷乌斯的欢迎。当日,帕内塔访问阿富汗,并与阿富汗总统卡尔扎伊举行会谈。(新华社/法新)

## 日本东部海域 发生7.3级地震 气象厅解除海啸预警

新华社东京7月10日电 日本气象厅10日将当天上午发生的地震震级修正为里氏7.3级,并解除对岩手县等太平洋沿岸地区的海啸预警。

当地时间10日9时57分(北京时间8时57分),日本东部地区外海发生地震,震中位于北纬38度,东经143.5度,距离日本宫城县海岸约200公里。目前还没有此次地震造成人员伤亡或财产损失的报告。

地震发生后,日本气象厅向岩手县、宫城县和福岛县的太平洋沿岸地区发出海啸预警,在岩手县大船渡和福岛县相马观测到高10厘米的海啸,但没有观测到更大的海啸。

日本东京电力公司说,尚未发现福岛第一核电站冷却及维护设备在地震中出现异常。

## News 一周国际新闻回眸 7.04 7.09

■泰国3日举行国会下议院选举,反对党为泰党获得过半数席位,为泰党总理候选人、泰国前总理他信的妹妹英拉·西那瓦将成为泰国历史上首位女总理。

■韩国军营4日发生枪击事件,1名海军陆战队士兵当天上午在仁川市江华岛的军营内持枪乱射,导致4人死亡。

■黑客团体于7月4日美国独立日盗取知名微博账号,发布奥巴马被暗杀的假新闻,负责保护总统安全的美国特勤处对此展开调查。

■一艘从苏丹前往沙特阿拉伯的偷渡船5日在红海的苏丹领海起火,船上197名偷渡者死亡,3人获救。

■因在访问地震和海啸重灾区时出言不慎,刚刚走马上任的日本复兴担当大臣松本龙5日宣布辞职。

## 与新浪微博联手打造 洛阳微博正式上线

注册洛阳微博用户,发布内容更利于同城博友关注,更能同步上传新浪微博,有望被1.4亿用户共同分享。

### 登录洛阳微博两种方式:

- 1.直接输入洛阳微博网址(t.lyd.com.cn)登录;
- 2.进入洛阳网社区(bbs.lyd.com.cn)通过洛阳微博登录界面点击进入。

洛阳微博详细使用情况请登录洛阳社区查询。



洛阳人的网上家园

t.lyd.com.cn